

我们身边的景点

抓住秋天的尾巴

# 带您寻找最后一抹秋色



鸡公山

每年深秋季节,大地就像艺术家手中的“调色板”一样,用“天气”这支神奇的“画笔”调出一年中最美的颜色。秋色是陈酿的酒,一点一滴都让人心醉。转眼间,我们迎来了“立冬”,预示着冬季的到来。好在最近天气还不是太冷,小伙伴们赶紧趁着周末约着二三好友或者带着家人,抓住秋天的尾巴,来一场说走就走的赏秋之旅吧!

### 鸡公山大美红叶

#### 推荐理由:

流光溢彩的红叶点缀在山水画廊——长生谷的奇峰秀水间,映衬着蓝天白云,和煦秋光映衬,秋日胜春朝!

这个时节,正是长生谷秋意迷醉的好时候,枫叶打开了山谷的旖旎风光。山幽谷奇,枫叶如火、秋果成片,秋风洒下的红枫,点染了山涧瀑布溪流;成片的秋果,赋予了长生谷勃勃生机;山道蜿蜒数里直上云霄,红叶遍地山果摇曳,此时的长生谷是一个丰收的季节,各种野味垂涎欲滴,野猕猴桃、野柿子、野生蕨菜等众多山野珍品等待有缘之人采摘。

### 黄柏山的醉美秋色

#### 推荐理由:

深秋季节,地处鄂豫皖三省交汇处的别大别山核心旅游景区——黄柏山旅游区,迎来了一年中最美的季节。

黄柏山满山遍野都被绚丽的色彩包围着,层林尽染,色彩斑斓,构成一幅幅美丽的画卷,吸引了大批游人前来观赏。

这里的美景不仅有千年古银杏树、竹林与红叶,还有美丽到让人不忍错过的“蒹葭苍苍”。从无念湖边望去,层层叠叠,苇浪翻滚,如油画一般美丽。



黄柏山



杨高山村

### 杨高山村古银杏群

#### 推荐理由:

杨高山村位于新县千斤乡东南部,距新县县城30公里,一直以来享有“中原银杏第一村”之美誉,景区内有名的景点有王洼古银杏群、高门口古民居、高山冲柿子园、杨乐羊革命活动旧址等,是天然景致的采风基地和养生乐园。

杨高山村现有古银杏树2400余棵,其中百年以上古银杏树310棵,千年以上古银杏树66棵,是名副其实的“银杏之乡”。一阵秋风吹来,金黄的树叶飘落满地,游客仿佛行走在黄金大道上。当古银杏溢彩金黄、枫柏绽红、夺目万秋之时,银杏村里走一走,方知旅游真去处。

(本报记者 王娟 整理)

## 旅游小贴士

### 自驾游注意事项 你知道吗?

出门在外,自驾游就是图个自由方便,自驾游现在是现在很时尚的休闲方式,但在休闲之时,还是要注意安全等问题。以下就是自驾游需要知道的事项。

检查车况。无论是短途还是长途,最好先检查一下车有无漏水、漏油现象,机件、灯具、蓄电池、轮胎气压都要正常。出车前加足燃油、机油和冷却水。启动汽车后,仪表、充电显示正常,试运行发动机及底盘无异响,刹车、喇叭、转弯指示灯、刹车灯、照明灯、雨刮器等正常工作。

备上工具箱。带上千斤顶和备胎,工具箱内最好配备一套螺丝刀、电工刀、电工胶布、扳手、电筒、应急标志、雪糕桶、临时补胎的工具、充气泵。当然,短途的自驾游可以少带一些东西,但是一定要带上汽车厂家配备的备胎和安全警示牌。

备好食物。尤其是出远门的时候,最好多备上两至三天的时候食物,例如方便面。巧克力等高热量的食物也可以多备一些,土力架是个不错的选择。一定要带上纯净水,车有时候也需要水,而且不能用杂的水,要用纯净水。

准备好证件。特别是身份证、行车证和驾驶证,没身份证的话住

不了酒店,没行车证和驾驶证就开不了车。

准备急救箱。放一些常备的药物,如感冒药、发烧药,止血贴、绷带等急救用品记得要带,酒精也带上。以防万一,速效救心丸之类最好能带的尽量带上。

备好自己的装备。如冲锋衣裤、抓绒衣、羽绒服、其他个人衣物、帽子、头巾和太阳镜、背包或拉杆箱、腰包、个人卫生用品、个人设备(水杯、电筒、移动设备、充电宝、手表、相机、对讲机、指南针、刀)。手机装好离线地图,去到山区地方手机是没有信号的,通不了话,对讲机能解决通话困难问题,而且手机的离线地图可以查询到自己现在去到哪里,以免迷路。

自驾游首先就是遵循“安全第一”的原则,好路不要超速,差路更要慢行。尤其是没有跑过山路的新手,在视线不好的拐弯处,千万不要越过中线行驶。很多大事故都是山路越线行驶,看不到对面来车发生的。

路上就餐必须到干净的餐馆,外出身体不适是很可怕的,不但玩不好,而且破坏玩的心情。如果找不到干净的餐馆时就吃些袋装密封的方便食物。

(综合)

